
Mcdlcmshlad lbr l'roderiksværk Motorbådsklub Nr. 4 - 16. årg. Septcmllcr 2006

HAVNEWEEKEND 2OO5

t
t

Vrnder ai nav galronsselads 2000
ANNA-NASSkrpperCar-Eak. besæhing: Pia

HAVSø Sk pper Erlins. besætnins:Oda
Holdepunktel for g.iluren om sondagen var
Frederlksværks nye udsmyknlno af pumpe

P rcer ng nr 2

SUBEIDA Sk pper Henn nq, besætnino Kirsten



h FREDERIKSVÆRK
MoToRBAosxLue

Postgirokonto: 175 6966
Adresse: Ha!nelinien l6 .ll(X) hcderik\\rrk Klubhus-tel€fon: :17722305

Internec $§§.finbk.dk
Havnefoged; åbningstid l0:30 l1:30Tlt:47721190 Nlobil: 2 122.1190

BESTYRELSEN
FORMAND:
Blrtrn Olle n Brondgravervej 2 3310ølsled 4114 a665

NÆSTFORMAND:Ansvår; klubhus. udlejning af klubhus
jorgcn Orlc Rønnevej 38 3300 Frederiksværk 41122059

KASSERER:
Nicl\ .f Rxsnusten R(,nnevej 36 3300 Frederiksværk 4117 0609

SEKRETÆR:
Don il Hansen Gormsvej 7 3300 Frederiksværk 4172 4814

Ansvar: Festudvalg
Cllus Niclsen Grøndalsvej 12 3300 Frederiksværk 50517714

Ansvar: Tekdk i klubhus
All Niel\err Houøse Gade 17 3210 Vejby 48702426

Ansvar: Ansvar for rdvendige ar€aler
P,:r I'erchen Ellevej 47 3300 Frederiksværk 47723205
FESTUDVALG:
\icl\ign. )iicl\e Hovedgade.r 65 3220Tisvilde 41i707898
Do(hc l](n $oli Grøndalsvej 12 3300 Frederiksværk 6171 5A27
Iix Anrhon\cn Anler Heega dsgldc 32 1300 Fr..l'rdksv:urk 1772 05S3
LoncJcns.n Brnxlbyn(,rdlcjlTlsr- 2rr05Arendby 11662011

DLADUDVALG: mail: lone.otte@mail.dk
l-or. Orr. Rønnevej38 l30O Frcderiksværk 23463410
Mri Brilr Ol\en Brøndgmvervej 2 l3l0ølsred 4'174 8665

Klubblddet udkonmer 20.jan. - 20. marrs 20.juni-20. sep.
Alholdelsc af rulste bestyrelsesmøde: Se opsiagstavlen iklubhuset.



Ohøi fra formanden
(bestyrelsen)

Så er det igen tid til et par bevingede ord Jra formanden.
Den fra min side meget imødesele "medlemsundersøgelse" biev
6t storl "Flop", der indkom 8, skriver: OTTE besvarelserl Jeg vil
gerne her takke de 8 der deltog og de kommentarer der var, vil
selvfølgelig indgå i bestyrelsens arbejde fremover. Hermed erklæ-
res undersøgelsen afsluttetl
Undervisning: Da Poul Erik omsider har fået sin turnus på Grøn-
land her ivinteren 2006-07, kan han af gode grunde ikke under-
vise i klubben i år. Da det tidligere har vist sig svært at skaffe en
god erstatning for Poul Erik, har bestyrelsen besluttet ikke at gen-
nemføre undervisning til Dueliqhedsbevis oq VHF i år. Vi satser så
på at have hold til næste vinler. Er der medlemmer der alligevel
ønsker at Jå undervisning i vinter må vi henvise lil aftenskolerne,
evt. kontakt et bestyrelsesmedlem jor hjælp til at finde et kursus.
Jeg har i denne forbindelse planer om at lave et par "søndags-
møder" Jørst j det nye år, hvor vi taler om navigation "Det levende
søkort" m.m. der kommer oærmere om dette i januar nummeret af
klubbladet samt på hjemmesiden.
Bestyrelsen har besluttet at vi til foråret laver indkørslen foran
klubhuset om, så vi sløjJer det store bed ud mod vejen og dermed
får et par P-pladser mere. Jeg vil godt her komme med en opfor-
dring t,l at parkering ud for hoveddøren til klubhuset forbeholdes
af- og pålæsning, alm. parkering bør foregå på P-pladserne på
havne-øen.
Som redaktør af vores hjemmeside, skal jeg her beklage den man-
gelfulde opdatering hen over sommeren, det skyldes udelukken-
de en større ombygning i mit hjem, hvorved mit kontor har været
"lukket ned" der skulle nu gerne være bedring på vej, hvis nogen
har ideer/indlEeg til hjemmesiden så kom med dem.

Mvh.
Bjørn S. Olsen

Formand
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EN PINSE, LIDT UD OVER DFT
SÆDVANLIGE, ER OVERSTÅET,
af den "garnle gartnef'

Ivlin kone og jeg var så heldige
at blive inviteret med på detie års
FMKs.Pinsetur. Godt nok havde vi
hørl fra ældre medlemmet at turen
gik ud på at "hygge" og være sam
men ifesllgt lag, men at vi skLrlle
"hygge" så meget og være så "fest
llge', havde v dog kke i vor vilde-
ste faniasi kunnet forestille os. Nå,
men lnvitationen var kommet. og vi
giædede os til turen, væk Jra den
daglige trædemo le. ud I den friske
havluft og sol på maven. rren sora
de flinke rnennesker vi er.vllev da
ikke trare myldre ombord på skibet,
når dagen for afqang oprandt, så
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vi prøvede gennem 3-4 uger at få
en aftale i stand med captainen og
hans kone om, hvad vi skulle have
med, DET VAB SVÆBT! Vi bIeV hele
tiden mødt med beskeden om, at vi
da ikke behøvedeattage noget med
udover sengetøj, hvilket gav os en
lde om. at man hverken fårvådt eller
tort på disse ture. Aldrig har vitaget
mere fejll Nå, men vi besluttede os
for at medbringe lidi grillmad og lidt
vin til lørdag aften, hvilket blev ac
cepieret af vore værter.

Da vinu var igang med at provian
tere, syntes konen, at vi lige så godt
kunne tage et par flasker vin mere
med, til nydelse, når vi skulle hygge
på soldækket og slikke solskin. Så
der røg ei par flasker mere i kurven,
lidt medicin til orn morgenen rog
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med, sami iidt medicin Ul at falde i

søvn på, 2 nye soveposer var også
indkøbt. Salaten blev snittet aftenen
før. og der blev pakkei tøj.

Og så oprandt lordag d.03.06.06.
Vejret så ikke for godt ud, store tun-
ge skyer, lidt småregn og slei ikke
skygqen af sol. Men vi fik Oakket
bilen med 2 iasker toj, 1 sæk med
hovedpuder, en kuffert med rnad
samt 16 flasker af forskellige væ-
sker, soveposer m.m,. og så var det
af sted til havnen. En tak til Frværk
Havn ford de stlller trækvogne til
rådighed, så behovede vi kun at
gå 2 gange ud på broen. Vel orn-
bord flk vi anvist vores kah\,4 og fik
siuvet vores habengut lidt af vejen.
Captainen foreslog en lille velkomst-
drik, medicin mod søsyge, som han



kaidte del. og så var det af sted t l

k ubhuset for at aitaLe nærmere om
turen med de andre deltaoere-

De to konerville lige "powershop
pe" hos fiskehanderen. Der skule
da ogsa v:ere lidt ti frokosten, nårvi
nåede irem. Al dornme efter deres
ndkob sku le v m ndst være på ha-

vet en uges iid. raen ok, uden mad
og drikke....... o.s.v.

Og sa var der aigang. det var da
godt, at ieq h ernmeJra havde taqet
korte bukser og kortaermet sklorte
på, så var der kke sa meget tol, der
blev vådt i regnen. So dækket blev
he ler ikke alprovet, soen var alt an-
det end rolig, men på forunderlig-
vis lykkedes det for vor captain at
fnde havnen ved Hammer Bakker
pa trods al det dårllge velr. Men op'
klar ngen var på vel, godt hlulpet af

Frederiksværk Vulkanisering ApS
Nye dæk?
-ring til FIRST STOP Tlt.47 720517

Frederiksværk Vulkanisering ApS
lndustrihaven 2
3300 Frederiksværk
Tlf .47 7205 1'l .Faxa777asfi
www.iirststop.dk

FIRST SlOP NETVÆRKET MED DEN BEDSTE PF]S OG KVALITET
D4( ,l ICI ' IJU S UDN/A-ING

AI]TOREPARATION OG SERVICE

l/? nnsrsrop /i nnssrop



et usandsyn igi holt humor hos a le
deltagerne, der var sam et ved kiub-
huset. Formanden for fesiudvalgei
(Claus) havde egenhændigt avet
et program for. hvad der sku le ske.
hvornår den store grl skule tæn
des, hvad der skulle ske sondag og
mandag og hvad i d.

Efter ef ilot frokost v le vores cap-
tain godt ige ha en 1,2 time på olet-
men det blev der ikke noget af, der
var he e irden 'vigtige rnoder" r!ndt
om pa havnen og bådene.

KI.18.00 blev grilen tændt. det
stod der jo i programrnet, og alLe
grilede deres medbragte mad og
gjorde klar t I fælessp snrng. nog e
havde sågar en he kalkLrn rred. an
dre polser og bolfer, ja selv en he
oksemorbrad bev griilei, og der
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blev spist og skålet og snakket, så
dei var en lysi. Efter 2-3 tirner visie
det sig, ai vor caplain alligevel hav-
de brugt flere kræfter på at bringe
skuden fra Fr.værk til Hammer Bak
ker gennem del oprørte hav, end
godt var. NU VAR HAN altså træi,
I\,4EGET,|\,{EGET TBÆI, faktisk så
træt, at han ikke engang kunne hol
de ølnene åbne. Men det kunne en
god og tung nattesøvn rette op på.

Søndag morgen kl. 07.00 blev vi
alle vækket af J.O., der med høj og
klar stemmeføring meddeite samt
lge både i havnen. at han allerede
havde været oppe k- 06-00 og nu
havde været i bad og var klar til da
gen. V var nu nogle stykker, der blot
vendte os om på den anden side oO
tog en time mere.
N/en k|.09.00 var alle klar til det
fælles morgenbord med friskbagt
morgenbrød og medicin, som FMK.
stod for. Nu vistedet sig også, at det
gode humør fra lørdagen havde haft
sin virkning, den havde fået spredt
skyerne, så solen kunne skinne fra
en skyfri himmel, og det satte jo det
gode humør et par takker op, eller
også var det medicinen.

Næste punkt, iilg. programmet, var
en quidet OåtLrr i området. Dette var
dog kommet idt bag på guiden, idei
hun først havde fået besked om det
te om lørdagen, Så det var så som
så med forberedelserne- I\,4en vi iik
da bl.a. fremvist et toilet, der tilalles
overraskelse var malet grønt så det
faldt med naturen. en indfødt india
nerstamme der var ved at bryde op
fra deres boplads, kanojak

forisættes side 18

irt J.
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Med venlig hiisen Erik C. Rasmussen

Vi må sandelig ikke Slemme den ti e frække.

To smådrenge stod oB beundrede cirkusdamen, som havr:le en cowbov tatoveret
på d.l ^ne lir 08 F1 l-o,r p.l dc, drder. ...tu.dJmen, I Iu.de," "o( o,ci n,o,;,,;rosbovel kommq op på hF.,^n r(", .J1dr d,pnSFt NFJ igdp d.n , 1. Jr drnr -
geno, vi spekulrer på, hvem der har skudt hut i David Crockettes oetshre

Med venlig hilsen ECR ,,Marineprofessor,,

IO



Nyt fra Havnen
Så er vi i gang igen efter en dejlig sommer, som har vist sig fra sin bedste side.
Vi har afholdt bestyrekesmøde tirsdag den l2 s€ptember, 08 her er et uddråg at
hvad der blev behandlet og besluttet.

Som alle nok har bemærket, så er der ikke kommet nogen ny polsevogn / isbar.
Det lykkedes desv.erre ikke at få en aftale istand med den person, sonr havde vist

Det beryder, at vi nu skal ud for at finde en anden, og det arbejdes der med på
nuv.erende tidspunkt.

Forlængelsen al bro I er nu færdi8, 08 det kan oplyses, at alle pladserne er solgt.
Der er indkobt I brugte el-standere til broerne, hvoraf 2 allerede er opsat på bro
1.
Desuden er der indkøbt ()8 opsat 11 miljo/skraldestativer, så der er stariver ved alle

Vintelplåds€n er nu klar til attage imod bådene, som skal på lånd.
Skiltning med anvlsning af hvonedes bådene skal stiller, vil være at finde på plåd-

Der opfordres til at loige de nye anvlsninger, således at der er plads til alle. Hav-
nefogeden vil være på pladsen de lordage, hvor der typisk er stor tråvlhed, og kan
således være behjælpelig med at anvise, hvor bådene kan stilles, alternativr kan
Tom konrakies på telefon 21 22 41 90.
Den nye pladsering vil gore det langt nemmere at få adgang til el og vand. Det vil
ikke v:ere nodvendigt at skulle trække lange kabler / slanger, på kryds og tværs for
atlå adgang til el og vand.
LiScledes blev det aftali, at der skal laves en miljostation, hvor gammel olia m.v.

Håvnens hiemmeside vilgennemgå en forandring inden for korttid. Hjemmesiden
vil blive opdateret mere regelmæ5si8t end det har været tilfieldet.
Der vil komme en infoside hvor vedtægterne, ordensreglement 08 andet vil være

Nyt fra havnen kunne også få en fa« plads her, ligesom vi vil prove at lave en ka-
lender samt korevejledning til havnen.
Dct er vores mål at hjemmeslden skal fremstå som et vigtigt ied i informationen til
Havnens nuværende og fremtidige brugere.

venlig hiGen

lesper Scharstein l,{.09
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Juletræsfest
Søndag 10/12 KL. 12:00

Vi spiser risengrød, så pynter vi klubhuset og juletræet.
Vi skal derefter danse om iuletræet, og hvis børnene
kalder højt nok, kommer julemanden og uddeler gaver
til dem.
Der bliver serveret gløgg og æbleskiver og godteposer,
Pris for børn mellem 0-15 år:60 kr. pr. barn. Voksne 25
kr. Medlemmers egne børn deltager gratis.

Det er nødvendigt at opgive navn, køn og alder (på bør-
nene) ved tilmeldingen af hensyn til "julemandens værk-
sted". Tilmelding senest d. 19/1 1-2006 til festudvalget
eller på opslaget, der hænger i klubben.

Sildegilde
Lørdag 6. Januar 2007 kl. 13.00

Der serveres koge - bide - karry - marinerede - krydder
og stegtesild. 2-3 slags pålæg for de som ikke
kan lide sild.
Tilbehør kogte kartofler, rugbrød,
samt smør og fedt.
Der sælges øl - vand - snaps
Prisen på dette arangement
afhænger af dagsprisen på sildene,
men ALLE kan være med her!
Tilmelding senest 29. december
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Vi mødes her i klubhuset kl. 1?:20
Standeren nedhales kl. l7:30 v/Formanden.

Spisning kI. 18:00

Menu: Mad.
Samt efterfølgende kaffe m/småkager.

Vin/øI, vand Irsk-kaffe, Cognac, og meget mere
kan købes i klubben

EIler spisningen spilles der op til dans.
Musiker: "Mogens Jensen"

Nat-suppe.

Pris pr. kuven 150,00 kr.

Husk historier til kvaiemedalien

Bindende tilmelding: setrest 23. oktober

13
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Rigtige Mænd Laver Mad

Så er det tid igen til "madlavning for finere mænd,,

Som de foregående år er tilmelding efter

"først til mølle princippet",

idet der kun er plads til 18 mand.

Så derfor ring til Carl-Erik påt1f.47720583t22444274

eller på mail cea@hillerod.dk.

Første gang er torsdag den 26.oktober 2006 kl. 17.30

iklubhuset.

Her vil vi starte op med at opdele hold

samt lave et måltid mad.

Husk tilmelding i god tid!!

Vi ses

Carl-Erik
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Grill regler
Det-er måske nødvendigt lige at opfriske etiketten omkring
oenne sublime udendørs madlavningsform, da det er den ene_

:l",!iT I., ,"9t"yning rigtige mænd foretager sig _ tormenilrg Tordt der er et element af fare involveret.
Rutine;
1. Kvlnden køber maden
2, Kvinden laver salat, forbereder grøntsager og laver desen..r. nvrnden torbereder kødet. marinerer m.v., plåcerer det på

en bakke sammen med krydderi, saucer, grill_bestik m.v
og bringer det til Manden der står ude veJ grilten med enøl i hånden.

VIGTIGT:
4. Manden placerer
Mere rutine:

kødet på gritten.

Han siger tak, og beder hende hente
han klarer situationen.

VIGTIGT igen:

5. Kvinden går ind for at forberede og gennemfører borddæk
ning

6. Kvinden kommer ud for at fodælle manden, at kødet erved at brænde på.

endnu en øl mens

7. Manden tager kødet af grillen og rækker det til kvinden.Butine, rutine, rutine;
8. Kvinden forbereder tallerkner, salat, brød, tilbehØr, serviet
^ ter og saucer og sætter det på bordet.s. Etter måltidet ryder kvinden bordet og vasker op.
10. Alle roser manden for det dejlige måltid.
r r. Manden spørger kvinden om hun har nydt sin ,,fridag,,, ogkonkluderer på reaktionen, at det er umutigt at gøre"kvin_-

der lilfredse!
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Det blinde hjørne.
En helt uforstående mand.
Min krere ægtemand skulle være et bestemt sted til en bestemt tid, men
i foNirringen glemte han noget, han kom tilbage og hentedc det glemte.
Han kørte igen. lnen anden gang kom han tilbaga efier noget, ogjes råbtc,
nu må du snart skynde dig. Han kørte for anden sang, og et øjeblik efter
hørtejeg atter havelågen smække, og inde fra køkkenei råbtejeg med cn
god portion vredc i stemmen: "Skulle du ikke hellere blive hjemme"
Nu stivnedejegvcd lyden afen afvore kære venners stemme. Han sagde:
"Det er over et år siden, jeg sidst hår været hos jer, så jeg forstår ikke

Iler måtte en spand kaffe, og en masse forklaringer til, men de røde øre
var ikke nemme at slippe af med.

Midt i kastanietiden.
Føl'erhundcn og jeg var for hjemadgående, da det skete. Jeg fik trådt på
en kasianje helt ude ved den skrå fortovskant, os som et 1yn varjes i bos-
staveligste forstand "En falden kvinde" helt nedc i rcndestenen.
Højrc fod, knæ, hånd os kind, samt venstre hånd os skulder sodt forslået.
Mens jes Iå ned, korte cn mandlig cyklist lbrbi oe i farten sagde han:
"Faldt du?"
Det var ganske synligt, åt det netop var. hvad der var sket! Min humod-
stiske sans gav mig et ordentligt spark, og jeg råbte: "Nej jcg hviler mie

Jeg lik samlet mig selv op, og der lige lbran mig stod min kære hund
med snoren i mundcn, os langt borte tror jeg den spurste: "Var det min
skyld?" Vi nåede langt om lænse hiem til varm d k, kærlis lbrplejning
og plaster.
Men cyklisten må fortsat ha' GOD TUR.

Førerhund over det hele,
Det havde været en deilis skovtur med 15 børnehavebørn. og vi håvde
snakket meget om hund, kat, ræv egem og kaniner. Førerhunden var fri
og løb stærkt gennem efteråIsløvet.
Hundenvar atter i selcn, os med et parvidunderlise srnå "troldunser" på
hver side gik dei msk hen ad skovstien.
Et afbornene spulste: "ErAthene førerhund over det hele
Ja over hele hunden svarede jeg. Også på hovedet, var næste spørgsmå1.
Også på hovedet, svarede jes. "Jeg holder den i ørct. jeg kan da ikke
mærke den er føre|hund, den er bare sødl
Hvad skal man dog svarc sådan et englebarn.

t6
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(erne var pakket, og de var klar irl
opbrld udover havet. Guiden men-
te. de log " vest" på, men det så vi
nu ikke. Efter en god 1,2 times gang
naede vr irem til turens holdepunkt,
hvor guiden fortalte, at det vt så ude
i vandet, var en såkaldt boje, hvor
man kunne fortoje srn båd. hvis man
havde lyst. Da vi ikke kunne kom-
me videre uden at forcere en plvat
have, besluttede guiden. at det var
her FMK. ville traktere os med v€e-
ske, så vi satte os og nod udsigten,
solen og en kolo eller to- Derefter
gik turen tibage mod havnen. nogle
vile visl også gerne se foron]tafte
toiet indefra. Alt alt en nteressant
og lzererig tur. hvor quiden svarede
på relevante sporgsmål om stedeis
kultur og forhistorie. Velankomne
til havnen skulle der spises frokost
rlrndt omkring på b,ådene, og vore
vaerter, captainen og frue, seryerede
en rgtig pinsefrokost med sild og
brændevln, og hvad der ellers horer
trl. Nu vile captainen igen have en
1,2 time på den ene side, men såvar
der igen "vigt ge modea' rundt om
på havnen og i bådene, så det blev

,,.L
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der ikke noget af.
Kl. 14.00 skulle vi alle modes igen
ved klubhuset. hvor vi biev inddelt
i 5 hold. som hver skulle fremstille
en lagkage til eftermiddagskaffen.
Der var endda præmie til den bed-
ste og ti den værste. Jeg personlig
syntes stadigvæk, at hold 1 lavede
den bedste og ikkeden v€erste, men
ad nu det ligge. De smagte alle ud-
mærket. og champagnen var fin. Så
skulederieges. Formand Bjorn hav-
de medbragt div. skydevåben, som
vakte stor jubel, sær hos de yngre
deltagere. men der var da også flere
koner, der lige vllle prøve, hvordan
en rigiig "pistol" føles i hånden_ Det
var nok, hvis de skulle få brug for
det på et andet ildspunkt.
Vl skulle også iflg. programmet spille
påtanque og rundbold, men jeg rnindes
måske fordit den gik oq solen skinnede.

W,,

ikke at have set disse udfoldetse(

U

Pludselig var der live optræden ved Lone Otte, der qav optil ltere eksempter
på hendes rnangfoldige talenier, både med sang, nren ikke mindst hendes
dans, der er ubeskrivelig. Så flk v en stille grønlandsk sang lremfort på
smLrkkeste vis af Ana,

Nu var t den så fremskreden at der skulle gores kar iii jætles grill, og der
blev spist og drukket og snakket, men ikke så meget som om lordagen. Det
var "nok" solen , gåturen, ting der skul e ordnes, ,,vigtige mødel, o.s.v. Setv
iormand Blorn og hustru havde så "vigtigi" et møde på deres båd. at de sJet
ikke nåede op for at splse. Vores captain havde åbenbart brugt flere kræfter
pa gåturen, end godt var, for nu var han træt, NTEGFT,NTEGET TR,€T, igen,
så han listede stille og roligt af og tornede ind.
Der skulle have været div. underholdning om aftenen, bl_a. havde S lækre
olieindsmurte "ungersvende" planlagt at fremføre en gammel arrenkansk
sang, men 'l-2 stykker var gledet i olien. Lone Olte havde digtet en fælles-
sang, men det var vist "melod en der blev væk,,, så alt dei gemmer vi til en
anden gang.
Nu skulle det gøre godt med en god natsøvn igen. troede jeg. pg.a. noget

jeg havde sp st, havdejeg fået halsbrand, såjeg havde besvær med ai falde
i sovn. Hver gang jeg lagde rnig ned, kom den svidende halsbrand

I9
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Så var del op at stå igen og igen. Pludselig ved 03.30 tiden havde jeg på
draget mrg fugleinfluenza, og noOet pressede på ior at komme ud. hvllket
det glorde, og dei iogrhalsbranden rned, og jeg kunne endetig slumre Lnd.
Nattens forløb gjorde, at leg føite mtg som Osvald Helmuth pa vej til Ronne
r den .leoersle loie og oerlor ik^e havoe soor lvst I I der fæ es rrorgenoo.o
u_der en skvlr. F rfi-ner. Sa leg tog el oar liTe, oa lanos og od å-d.. on a-
nyde morgenstunaen.
Orkri.g](.,,1-.00 var der afgalg Nogle vdtgLe ai b.ve. ardre rog rL,e1
rrno o-n-O'o. n_en 5 oåoe (tævaeoe 1lod t r.vær\ Lavn, pJ er r dspLnki
havde formand Blorn ikke tyst tll at bruge rnere brændstot, så NJ. måtte
tage ham på slæb. Men det gik vist ikke hurtjgt nok for formanden, for han
valgie at rense sit brændstoffiller, og så glk det bare hjemad. Hos v6re vær
ter tog vi soldækkel i ojesyn og nød solen og en stille pils hele vejen hjem.
På havnen i.FLVærk sluttede turen med hyggesnak og champaonei som
Lone Otte [ayde kiar, da vi lagde til. Så var det hjem iit huset og pak(å ud
og puste Ld.
En pinse. lidt ud over det sædvanlige, som min kone ogjeg viltænke tilbage
på med glæde og mindes langt ud i fremtlden. Jeg kan kun på det varrneste
anbefale andre at melde slg til kommende P nseture med Fr_værk lvlotor
båds Klub.
Til slul en sior og varm TAK ti vor capta n og hans h!stru. som glorde denne
op evelse mutg. I vAR FOF|\,41DABLE.

BASEN
Speth's Farvehandel

Per & Torben Speth
Nordcenter . 3300 Frederiksværk

Tft. 47 72 09 60

Vi leverer alt hvad du har brug for
til at vedligeholde din båds træ- og glasfiber:

Flensemidler, bundmaling, lak, pensler, ruller m.m.
Husk: Vi giver lvlotorbådsklubbens medlemme|lOyo rabat.
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